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DELIBERAZIONE N° 99 DEL 04/06/2009 
Trasmessa in elenco ai Capigruppo con nota Prot. n. 
 

ORIGINALE 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AL SINDACO PRO-TEMPORE A COSTITUIRSI IN 

GIUDIZIO AVANTI AL TAR LOMBARDIA PER OPPORSI AL RICORSO 
PROPOSTO DALLE SOCIETA’ LARGA SPA E LARGA SRL PER 
L’ANNULLAMENTO DI PARTE DELLA DELIBERAZIONE CONSILIARE 
DI APPROVAZIONE DEL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO (N. 65 
DEL 19.12.2008). 

 
 
 
L'anno duemilanove, addì  quattro del mese di giugno alle ore 18.00, nella Sala delle Adunanze. 
 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero oggi convocati a 
seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

  Firma Presenze
STRINA DOTT. PAOLO Sindaco SI 
TIENGO ANGELO Assessore SI 
BELLANO PIERALDO Assessore SI 
LORENZET DANIELE Assessore SI 
POZZI ALESSANDRO Assessore SI 
CAGLIO GABRIELE  Assessore SI  

 
PRESENTI: 6                    ASSENTI: 0 

 
 
Assiste all’adunanza IL SEGRETARIO GENERALE   RENDA DOTT.SSA ROSA la quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco, Sig. DOTT. PAOLO STRINA, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AL SINDACO PRO-TEMPORE A COSTITUIRSI IN GIUDIZIO 
AVANTI AL TAR LOMBARDIA PER OPPORSI AL RICORSO PROPOSTO DALLE SOCIETA’ 
LARGA SPA E LARGA SRL PER L’ANNULLAMENTO DI PARTE DELLA DELIBERAZIONE 
CONSILIARE DI APPROVAZIONE DEL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO (N. 65 DEL 
19.12.2008). 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che le Società LARGA S.P.A. con sede in Monza e LARGA S.R.L con sede in Osnago 
hanno presentato ricorso in data 26.5.2009 (notificato a mezzo servizio postale, ns prot. 7357 del 
29.5.2009) avanti al Tribunale Amministrativo Regionale della Lombardia di Milano contro il 
Comune di Osnago e con notifica alla Provincia di Lecco per l’annullamento in parte della 
deliberazione del Consiglio Comunale di Osnago n. 65 del 19.12.2008 nonché di ogni altro atto ad 
essa preordinato, presupposto e consequenziale e/o comunque connesso; 
 
Evidenziato che la deliberazione CC n. 65/2008 ha per oggetto “Esame osservazioni – 
controdeduzioni e approvazione del Piano di Governo del Territorio (P.G.T.)”; 
 
Ritenuto autorizzare il Sindaco pro-tempore a costituirsi in giudizio avanti al Tribunale 
Amministrativo della Lombardia per resistere al ricorso presentato dalle Società LARGA S.P.A. con 
sede in Monza e LARGA S.R.L con sede in Osnago; 
 
Ritenuto pertanto di conferire incarico agli Avvocati Alberto Fossati del Foro di Milano e Carlo 
Andena del Foro di Lodi dello Studio Legale Associato Fossati Andena di Milano, per 
rappresentare ed assistere in giudizio il Comune nonché eleggere domicilio presso gli stessi in 
Milano, Corso di Porta Vittoria n° 28 per la suddetta causa avanti al TAR; 
 
Dato atto che gli Avvocati di cui sopra godono della fiducia di questa Amministrazione e vista la 
necessità di prevedere a titolo presuntivo una spesa complessiva di € 3.000,00 oltre contributo 
previdenziale 2% e IVA 20% per le spese di causa, dando atto fin d’ora che in caso di necessità, si 
provvederà ad aumentare detto impegno di spesa nella misura idonea; 
 
Acquisiti i pareri di cui all’art. 49 - comma 1 del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000; 
Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi di legge; 

 
D E L I B E R A 

 
1. Di costituirsi in giudizio avanti al TAR Lombardia di Milano per resistere al ricorso presentato 

dalle Società LARGA SPA con sede in Monza e LARGA SRL con sede in Osnago per 
l’annullamento in parte della deliberazione del Consiglio Comunale di Osnago n. 65 del 
19.12.2008 relativa all’esame osservazioni - controdeduzioni e approvazione del Piano di 
Governo del Territorio (PGT) e di ogni altro atto ad essa preordinato, presupposto e 
consequenziale e/o comunque connesso, autorizzando il Sindaco a conferire mandato agli 
Avvocati Alberto Fossati e Carlo Andena per rappresentare ed assistere in giudizio il Comune, 
eleggendo domicilio presso lo Studio dei medesimi; 

 
2. Di dare indirizzo al Responsabile del Settore 1 di assumere impegno di spesa presunto pari a € 

3.000,00 (oltre contributo previdenziale ed IVA come per legge) all’idoneo intervento del 
bilancio 2009, dando atto che in caso di necessità, si provvederà ad aumentare detto impegno 
di spesa nella misura idonea; 

 
3. Di dichiarare il presente atto, con separata votazione favorevole, immediatamente eseguibile, ai 

sensi dell’art. 134 - 4° comma del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 
 

IL SINDACO 
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 
 

 
 
 
 
   

 
 

_____________________________________________________________________________________
_ 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
 

Pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal     
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva essendo trascorsi 10 giorni dalla sopra indicata 
data di inizio pubblicazione senza che siano pervenute richieste di invio al controllo 
 

 

Osnago, lì  IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 

 
 

 
 
 
 


